
VERBALE DEL 09 OTTOBRE 2014

L'anno 2014, il giorno 09 del mese di Ottobre si è riunito presso la sua sede sita

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot.

e l'OdG suppletivo n. 748880 del \'710912014 per trallare gli argomenti dell'O.d.G.

in via S. Ciro n. 15, il

778017 det2910912014

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo, il quale alle ore 10,00 chiama 1'appello.

E'assistito dal Segretario,l'Esperto Amministrativo la Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi,

Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata eTerzo.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Sono presenti in aula il Consigliere Comunale di Altofonte, Salvatore Marfia e l'Ingegnere Lombino. Il

Presidente Inzerillo saluta gli ospiti presenti. Motivo della loro presenza è l'adesione al Pd del Consigliere

Giuseppe Giocaliero. Comunica altresì che il Presidente Tomaselli si scusa per non essere presente in aula, in

quanto impegnato in incontri istituzionali.

Il Presidente Inzerillo dà la parola al Consigliere Giocaliero, il quale esprime la propria volontà di prendere

parte di un progetto politico ambizioso, che vede nel Partito Democratico la dimora di un cambiamento in

atto, reale e profondo.

Tutti i Consiglieri fanno gli auguri al Consigliere Giocaliero della sua scelta politica e sperano che questa

adesione possa essere foriera di buoni risultati per il territorio.

Alle ore 10,20 escono i Consiglieri Sala e Terzo.

Il Consigliere Duminuco, in qualitàdi Capo gruppo del Partito Democratico,ringrazia gli intervenuti che in

un momento così difficile per la Politica Regionale e Provinciale con la loro presenza danno un segnale di

forte vicinanza alle vicende del territorio in cui ricade la II Circoscrizione. Fa i migliori auguri al Consigliere

Giocaliero che è finalmente approdato all'area politica rispondente alla sua formazione socio-culturale e si

augura che il Gruppo del Partito Democratico possa dare maggiore incisività al lavoro del Consiglio.

Il Presidente Inzerillo nomina scrutatori i Consiglieri Cardella, Savoca e Scarlata per consentire al pubblico

presente in aula di intervenire e il Consiglio approva all'unanimità.

Il Presidente Inzerillo dà la parola al Consigliere Comunale di Altofonte Salvatore Marfia, il quale prende

atto positivamente della volontà politica di Giuseppe Giocaliero, che matura dopo un percorso assolutamente

lineare e secondo modalità che mostrano grande senso del rispetto, nei confronti degli organismi dirigenti del

partito.

Il Presidente dà la parola all'Ingegnere Lombino il quale ringrazia tuffo il Consiglio e il Consigliere

Comunale'di Altofonte Salvatore Marfia. Fa un grande augurio a Giocaliero per il suo passaggio e ritiene che

il suo impegno possa essere determinante alla luce delle nuove problematiche legate al collettore fognario e

ai lavori del tram. E' convinto che l'impegno di tutto il Consiglio e la sinergia tra i vari Consiglieri

porteranno a dei risultati concreti.
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ll Presidente saluta gli ospiti che si allontanano dall'aula e continua con i lavori di Consiglio . p"r\ftg-;S;!t'
IIIo punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi.

I Consiglieri Colletti e Giocaliero chiedono il prelievo della mozione 792090 iscritta nell'OdG suppletivo.

Si dà lettura della mozione n. 792090 a firma del Consigliere Giocaliero avente per oggetto: "Ripristino

impianto di illuminazione in via BC 23" ed il Consigliere Giocaliero la descrive brevemente.

Il Presidente dopo ampia discussione pone in votazione la mozione 192090 che viene approvata

all'unanimità alle ore 10,35.

Il Presidente passa al IIo punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti.

Si dà lettura del verbale del26 Settembre 201 4.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,45.

Il Presidente sospende la seduta alle ore 10,50.

Alle ore 11,50 il Presidente Tomaselli riapre la seduta di Consiglio, risultano presenti oltre allo stesso i

Consiglieri Di Fazio e Greco. Pertanto mancando il numero legale chiude la seduta.

IL SEGRETARIO
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IL PRESIDENTE

(Antonio Tomaselli)


